



Πέμπτη 10/7/08

Συναυλία Ελένη Τσαλιγοπούλου, Γιάννης Κότσιρας

Η Ελένη Τσαλιγοπούλου και ο Γιάννης Κότσιρας έχουν συνεργαστεί δύο φορές κατά το παρελθόν σε χειμερινή σεζόν - η πρώτη ήταν 2000-01 και η δεύτερη 2005-06 - σε προγράμματα που σημείωσαν εξαιρετική επιτυχία και ανέδειξαν μια ξεχωριστή χημεία ανάμεσα στους δυο ταλαντούχους ερμηνευτές.

Άλλωστε, η μεγάλη απήχηση που είχαν τα δύο αυτά προγράμματα, σχετιζόταν άμεσα με το πόσο ταίριαξαν οι δύο καλλιτέχνες μεταξύ τους. Ήρθε λοιπόν το πλήρωμα του χρόνου η Ελένη και ο Γιάννης να συνεργαστούν για πρώτη φορά σε καλοκαιρινή περιοδεία.

Το καθαρό καλλιτεχνικό τους προφίλ, οι προσωπικές και διαχρονικές επιτυχίες τους, η ιδιαίτερη μεταξύ τους χημεία διαμορφώνουν το φόντο πάνω στο οποίο έχει «κεντηθεί» αυτό το πρόγραμμα.

Οι δύο τους μαζί επί σκηνής και ο καθένας στα προσωπικά του προγράμματα επιλέγουν τραγούδια δικά τους και άλλα αγαπημένα τους, εναλλάσσοντας συναισθήματα και ατμόσφαιρα, συνεχίζουν, γίνονται ένα με το κοινό μέσω του τραγουδιού απογειώνοντας τη διάθεση. Ένα ξεχωριστό δίδυμο ερμηνευτών σε ένα εξαιρετικό πρόγραμμα, μια καλοκαιρινή συναυλία που αποτελεί πραγματική γιορτή του καλού τραγουδιού.

Μαζί τους κορυφαίοι μουσικοί συμπληρώνουν την πιο ενδιαφέρουσα μουσική πρόταση για αυτό το καλοκαίρι:

στο μπάσο ο Γιάννης Γρηγορίου, στο μπουζούκι ο Βαγγέλης Μαχαίρας στα κρουστά ο Νίκος Νταρίλας

στην ακουστική κιθάρα ο Γεράσιμος Σιούρας

στα τύμπανα ο Γρηγόρης Συντριβής

στην ηλεκτρική κιθάρα ο Σπύρος Χατζηκωσταντίνου

και ο Ντίνος Χατζιορδάνου στο ακορντεόν.

Τις ενορχηστρώσεις υπογράφουν ο Ντίνος Γεωργούντζος και ο Άκης

Κατσοπαάκης ενώ υπεύθυνοι για την επιμέλεια ήχου είναι

ο Άρης Κουντούρης και τον φωτιστικό σχεδιασμό ο Γιώργος Τέλλος.



«Ας βάλουμε την προστασία του περιβάλλοντος στην καθημερινότητά μας. Κάθε μας κίνηση μπορεί να βοηθήσει τη ζωή στον πλανήτη μας να διατηρήσει. Το μέλλον είναι τώρα, γι' αυτό όπως λέει και το σχετικό τραγούδι... «μπες στο κλίμα!»

Ελένη Τσαλιγοπούλου

«Σήμερα σε όλο τον πλανήτη η καταστροφή του περιβάλλοντος είναι ο μεγαλύτερος κίνδυνος. Στην Ελλάδα αντί η προστασία του να αποτελεί κυρίαρχη προτεραιότητα, είναι διαχρονικά ανύπαρκτη. Όλες οι κυβερνήσεις αδιαφορούν εξυπηρετώντας οικονομικά συμφέροντα, ενώ αποδείχθηκαν ανεπαρκείς στις ελάχιστες απαιτήσεις προστασίας. Όμως εμείς είμαστε οι βασικοί υπεύθυνοι. Όλοι μαζί και ο καθένας ξεχωριστά. Είμαστε μέρος του προβλήματος αλλά και ικανοί να σταματήσουμε την καταστροφή».

Γιάννης Κότσιρας